
BOOMERANG - BOOMERANG
BOOMERANG - BUMERANG
BUMERANG - BUMERANG
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FREI SCHWEBEN - LEVITATE
LÉVITATION - LEWITACJA
LEVITOVÁNÍ - LEVITÁCIA 

3.
1 - 5 cm
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BENUTZUNG DES PRODUKTS - HOW TO USE
MODE D’EMPLOI - SPOSÓB KORZYSTANIA

POUŽÍVÁNÍ - POKYNY NA POUŽÍVANIE

2.

1.

IAN: 399139_2101
FLB-007 BU / PK / RD

15o - 65o 15o - 65o

FLUG ZUM ZIEL AUF GERADER LINIE - FLY TO TARGET STRAIGHT
VOL EN LIGNE DROITE VERS LA CIBLE  - PROSTY LOT DO CELU 

PŘÍMÝ LET K CÍLI - LET K CIEĽU PRIAMO

15o - 65o

1.

2.

FLUG ZUM ZIEL AUF GEKRÜMMTER LINIE - FLY TO TARGET CURVED
VOL INCURVÉ VERS LA CIBLE - LOT DO CELU PO ŁUKU 

ZAKŘIVENÝ LET K CÍLI  - LET K CIEĽU OBLÚKOM

UP

UPUP25
MIN

UP

!

AKKU-LADUNG - BATTERY CHARGE
CHARGE DE LA BATTERIE - ŁADOWANIE AKUMULATORA

NABÍJENÍ BATERIE - NABÍJANIE BATÉRIE
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Warnung!
This product contains a non-replaceable battery.
Do not charge in extremely hot or cold environments
Do not charge the product unattended.
Disconnect the charger after the product is fully charged.
Fully charge the product before use.
Avoid long periods of direct sunlight
Avoid direct impact on the product
Use caution when throwing the product to other persons.
Do not kick or smash the product.
This product should not be used by children under 6 years old.
Do not put finger through the protective covers.
Do not touch the fan blade while product is in operation.
Make sure you have enough space to use the product away from rivers, roads, buildings and 
other dangerous situations.
Do not use the product in or under water or on the beach.
Do not use the product in bad weather such as rain, snow, thunder, electricity and strong wind
Be careful to use the product near light bulbs, light tubes, glass and other fragile products.
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Dieses Produkt enthält eine nicht ersetzbare Batterie. 
Laden Sie das Produkt weder in extrem heißen noch extrem kalten Umgebungen. 
Lassen Sie das Produkt während des Ladens nicht unbeaufsichtigt. 
Trennen Sie das Ladegerät vom Produkt, wenn es vollständig geladen ist. 
Laden Sie das Produkt vor der Benutzung vollständig. 
Vermeiden Sie, dass das Produkt für längere Zeit direktem Sonnenlicht ausgesetzt ist. 
Vermeiden Sie direkte Schläge auf das Produkt. 
Geben Sie acht, wenn Sie das Produkt zu anderen Personen werfen. 
Kicken oder schmettern Sie das Produkt nicht. 
Dieses Produkt ist nicht für Kinder unter 6 Jahren geeignet. 
Stecken Sie Ihre Finger nicht durch die Schutzabdeckungen. 
Berühren Sie nicht die Gebläseflügel, wenn das Produkt in Betrieb ist. 
Vergewissern Sie sich, dass Sie für die Benutzung des Produkts einen ausreichenden Abstand 
zu Flüssen, Straßen, Gebäuden und anderen gefährlichen Stellen besitzen. 
Benutzen Sie das Produkt weder in noch unter Wasser noch an einem Strand. 
Benutzen Sie das Produkt nicht bei schlechtem Wetter wie beispielsweise Regen, Schnee, 
Gewitter oder Sturm. 
Geben Sie acht, wenn Sie das Produkt in der Nähe von Glühlampen, Lichtröhren, Glas und 
anderen zerbrechlichen Gegenständen benutzen.
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Tento produkt obsahuje batériu, ktorú nie je možné vymeniť. 
Nenabíjajte v mimoriadne horúcom ani chladnom prostredí. 
Nenabíjajte produkt bez dohľadu. 
Keď je produkt úplne nabitý, nabíjačku odpojte. 
Pred používaním produkt úplne nabite. 
Nevystavujte produkt na dlhú dobu priamemu slnečnému svetlu. 
Zabráňte priamemu nárazu do produktu. 
Buďte opatrní, keď produkt hádžete inej osobe. 
Do produktu nekopte ani neudierajte. 
Tento produkt nesmú používať deti do 6 rokov. 
Nevkladajte prsty do ochranného krytu. 
Počas prevádzky sa nedotýkajte lopatky ventilátora. 
Na používanie produktu zabezpečte dostatočný priestor mimo riek, ciest, budov a iných 
nebezpečných prostredí. 
Nepoužívajte produkt vo vode, pod vodou ani na pláži. 
Nepoužívajte produkt v nepriaznivom počasí, ako napríklad v daždi, snehu, búrke, pri 
bleskoch ani v silnom vetre. 
Buďte opatrní, ak produkt používate v blízkosti žiaroviek, žiarivkových trubíc, skla a iných 
krehkých produktoch.
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Tento výrobek obsahuje nevyměnitelnou baterii. 
Nenabíjejte výrobek v extrémně horkém ani extrémně chladném prostředí. 
Výrobek nabíjejte pouze pod dozorem. 
Po plném nabití výrobku odpojte nabíječku. 
Před použitím výrobek plně nabijte. 
Nevystavujte výrobek po delší dobu přímému slunečnímu záření. 
Zabraňte přímému nárazu na výrobek. 
Při házení výrobku dalším osobám dbejte opatrnosti. 
Do výrobku nekopejte ani jím neházejte prudce. 
Tento výrobek nesmí používat děti mladší 6 let. 
Neprostrkávejte prsty skrz ochranné kryty. 
Je-li výrobek v provozu, nedotýkejte se lopatky ventilátoru. 
Zajistěte, abyste měli k dispozici dostatek místa a byli jste stranou od vodních ploch, silnic, 
budov a jiných nebezpečných situací. 
Nepoužívejte výrobek ve vodě, pod vodou a ani na pláži. 
Nepoužívejte výrobek za nepříznivého počasí, jako je déšť, sníh, bouřka, blesk a silný vítr. 
Při používání výrobku v blízkosti žárovek, světelných trubic, skla a jiných křehkých výrobků 
dbejte opatrnosti.
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Niniejszy produkt zawiera wbudowany akumulator. 
Nie należy ładować w wyjątkowo wysokiej lub niskiej temperaturze. 
Nie należy pozostawiać ładującego się produktu bez nadzoru. 
Odłącz ładowarkę, gdy produkt jest w pełni naładowany. 
Przed użyciem należy w pełni naładować produkt. 
Należy unikać narażenia na bezpośrednie światło słoneczne przez długi czas. 
Należy unikać uderzania produktu. 
Podczas rzucania produktu w kierunku innych osób należy zachować ostrożność. 
Nie należy kopać ani rozbijać produktu. 
Produkt nie jest przeznaczony do używania przez dzieci poniżej 6 roku życia. 
Nie należy wkładać palców przez osłony. 
Podczas działania produktu nie należy dotykać łopat wentylatora. 
Należy upewnić się, że produkt jest używany w miejscu z odpowiednią ilością przestrzeni 
z dala od rzek, dróg, budynków i innych niebezpiecznych sytuacji. 
Nie należy używać produktu w ani pod wodą lub na plaży. 
Nie należy używać produktu podczas złej pogody, takiej jak deszcz, śnieg, burza, wyłado-
wania elektryczne lub silny wiatr. 
Należy zachować ostrożność podczas używania produktu w pobliżu żarówek, jarze-
niówek, szkła i innych kruchych przedmiotów.
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Ce produit contient une batterie non remplaçable. 
Ne pas charger dans des environnements extrêmement chauds ou froids. 
Ne pas charger le produit sans surveillance. 
Débrancher le chargeur une fois le produit complètement chargé. 
Charger complètement le produit avant utilisation. 
Éviter les longues périodes d’exposition à la lumière directe du soleil. 
Éviter tout impact direct sur le produit. 
Faire preuve de prudence en jetant le produit en direction d’autres personnes. 
Ne pas donner de coups de pied ni frapper le produit. 
Ce produit ne doit pas être utilisé par des enfants de moins de 6 ans. 
Ne pas passer le doigt à travers les couvercles de protection. 
Ne pas toucher la pale du ventilateur lorsque le produit fonctionne. 
Faire en sorte d’avoir suffisamment d’espace pour utiliser le produit loin des rivières, des 
routes, des bâtiments et d’autres situations dangereuses. 
Ne pas utiliser le produit dans ou sous l’eau ou sur la plage. 
Ne pas utiliser le produit par mauvais temps, par exemple en temps de pluie, de neige, 
d’orage, d’éclair et de vent fort 
Veiller à ne pas utiliser le produit à proximité d’ampoules, de tubes lumineux, de verre et 
d’autres produits fragiles.

Garantie
Lenco bietet Leistungen und Garantien im Einklang mit Europäischem Recht. Setzen Sie sich deshalb im Falle von Reparaturen (sowohl während 
als auch nach Ablauf der Garantiezeit) mit Ihrem Fachhändler in Verbindung. Wichtiger Hinweis: Es ist nicht möglich, Produkte für Reparaturen 
direkt an Lenco zu schicken. Wichtiger Hinweis: Wenn dieses Gerät für welchen Grund auch immer durch ein nicht offizielles Servicezentrum 
geöffnet wurde oder durch dieses Servicezentrum darauf zugegriffen wurde, erlischt die Garantie. Dieses Gerät ist nicht für professionelle Zwecke 
geeignet. Falls das Gerät für professionelle Zwecke eingesetzt wird, erlöschen alle Garantieverpflichtungen seitens des Herstellers.

Entsorgung des Altgeräts
Dieses Symbol zeigt an, dass das entsprechende Produkt oder dessen Akku/Batterie in Europa nicht mit dem normalen Hausmüll 
entsorgt werden darf. Um die ordnungsgemäße Abfallbehandlung des Produkts und dessen Akku/Batterie zu gewährleisten, 
müssen diese im Einklang mit allen anwendbaren örtlichen Vorschriften zur Entsorgung von Elektrogeräten und Akkus/Batterien 
entsorgt werden. Dabei helfen Sie, natürliche Ressourcen zu schonen und Umweltschutzstandards zur Verwertung und Entsorgung 
von Altgeräten aufrecht zu halten (Richtlinie über Entsorgung Elektrischer und Elektronischer Altgeräte).

Hiermit erklärt Lenco Benelux B.V., Thermiekstraat 1a, 6361 HB Nuth, The Netherlands, dass dieses Produkt den grundsätzlichen 
Anforderungen der EU-Richtlinie entspricht. Die Konformitätserklärung kann unter folgendem Link abgerufen werden techdoc@
commaxxgroup.com

Service
Besuchen Sie bitte für weitere Informationen und unseren Kundendienst unsere Homepage unter support.lenco.com. Lenco Benelux BV, 
Thermiekstraat 1a, 6361 HB Nuth, The Netherlands.

Warning!EN Avertissement!FR Ostrzeżenie!PL Varování!CZ Upozornenie!SK

Guarantee
This symbol indicates that the relevant electrical product or battery should not be disposed of as general household waste in Europe. To ensure 
the correct waste treatment of the product and battery, please dispose them in accordance to any applicable local laws of requirement for disposal 
of electrical equipment or batteries. In so doing, you will help to conserve natural resources and improve standards of environmental protection in 
treatment and disposal of electrical waste (Waste Electrical and Electronic Equipment Directive).

Disposal of the Old Device 
This symbol indicates that the relevant electrical product or battery should not be disposed of as general household waste in 
Europe. To ensure the correct waste treatment of the product and battery, please dispose them in accordance to any applicable 
local laws of requirement for disposal of electrical equipment or batteries. In so doing, you will help to conserve natural resources 
and improve standards of environmental protection in treatment and disposal of electrical waste (Waste Electrical and Electronic 
Equipment Directive).

Hereby, Lenco Benelux B.V., Thermiekstraat 1a, 6361 HB Nuth, The Netherlands, declares that this product 
is in compliance with the essential EU directive requirements. The declaration of conformity may be consulted via techdoc@
commaxxgroup.com

Service
For more information and helpdesk support, please visit www.lenco.com 
Lenco Benelux BV, Thermiekstraat 1a, 6361 HB Nuth, The Netherlands.

Garantie
Lenco propose un service et une garantie conformément à la législation européenne, ce qui signifie qu’en cas de besoin de réparation (aussi 
bien pendant et après la période de garantie), vous pouvez contacter votre revendeur le plus proche. Remarque importante : il n’est pas possible 
de renvoyer l’appareil pour réparation directement à Lenco.Remarque importante : si l’appareil est ouvert ou modifié de quelque manière que 
ce soit par un réparateur non agréé, la garantie sera caduque. Cet appareil ne convient pas à une utilisation professionnelle. En cas d’utilisation 
professionnelle, les obligations de garantie du fabricant seront annulées.

Mise au rebut de l’appareil usagé
Ce symbole indique que le produit électrique concerné ainsi que les piles ne doivent pas être jetés avec les autres déchets ména-
gers en Europe. Pour garantir un traitement correct des piles et de l’appareil usagés, veuillez les mettre au rebut conformément aux 
réglementations locales en vigueur relatives aux appareils électriques et autres piles. En agissant de la sorte, vous contribuerez à 
la préservation des ressources naturelles et à l’amélioration des niveaux de protection environnementale concernant le traitement 
et la destruction des déchets électriques (directive sur les déchets des équipements électriques et électroniques).

Par la présente, Lenco Benelux B.V., Thermiekstraat 1a, 6361 HB Nuth, Pays-Bas, déclare que ce produit est conforme aux 
exigences principales des directives européennes. La déclaration de conformité peut être consultée via 
techdoc@commaxxgroup.com

Service après-vente
Pour en savoir plus et obtenir de l’assistance, visitez support.lenco.com 
Lenco Benelux BV, Thermiekstraat 1a, 6361 HB, Nuth, Pays-Bas.

Gwarancja
Firma Lenco oferuje serwis i gwarancję zgodnie z prawem europejskim, co oznacza, że w przypadku napraw (zarówno podczas, jak i po upłynięciu 
terminu gwarancji) należy zgłosić się do lokalnego sprzedawcy. Istotna uwaga: Nie ma możliwości przesłania produktów wymagających napraw 
bezpośrednio do firmy Lenco. Istotna uwaga: Gwarancja wygasa, jeśli urządzenie zostanie otwarte lub w jakikolwiek sposób wykorzystywane przez 
nieoficjalne centrum serwisowe.Niniejsze urządzenie nie nadaje się do profesjonalnego zastosowania. W przypadku profesjonalnego zastosowania 
wszelkie zobowiązania gwarancyjne producenta zostaną unieważnione.

Utylizacja starego urządzenia
Symbol wskazuje, że odpowiedni produkt elektroniczny czy baterie nie mogą być utylizowane w Europie wraz z ogólnymi odpadami 
domowymi. Aby zapewnić odpowiedni proces zarządzania odpadami w odniesieniu do produktu i baterii, należy je utylizować 
zgodnie z przepisami obowiązującymi w danym kraju dotyczącymi wymagań w sprawie utylizacji urządzeń elektrycznych i baterii. W 
ten sposób użytkownik pomaga chronić zasoby naturalne oraz zwiększa poziom standardów ochrony środowiska w odniesieniu do 
zarządzania i utylizacji odpadów elektrycznych (dyrektywa o odpadach elektrycznych i elektronicznych).

Firma Lenco Benelux B.V. z siedzibą pod adresem Thermiekstraat 1a, 6361 HB Nuth w Holandii niniejszym zaświadcza, że produkt 
jest zgodny z istotnymi wymogami dyrektywy UE.
Deklarację zgodności można otrzymać, pisząc na adres techdoc@commaxxgroup.com.

Serwis
Więcej informacji oraz wsparcie techniczne można znaleźć na stronie www.lenco.com
Lenco Benelux BV, Thermiekstraat 1a, 6361 HB Nuth, Holandia.

Záruka
Společnost Lenco nabízí servis a záruku v souladu s evropskými zákony, což znamená, že se v případě opravy (během záruční doby a po jejím 
uplynutí) musíte obrátit na místního prodejce. Důležitá poznámka: Produkty vyžadující opravu nelze odesílat přímo do společnosti Lenco.
Důležitá poznámka: Pokud dojde jakýmkoli způsobem k otevření zařízení, nebo k němu přistoupí neoficiální servisní středisko, platnost záruky 
zaniká. Toto zařízení není vhodné pro profesionální používání. V případě profesionálního používání dochází k zániku veškerých záručních závazků 
výrobce.

Likvidace starého zařízení
Tento symbol znamená, že příslušný elektrický výrobek nebo baterie nesmí být v Evropě likvidován společně s běžným komunálním 
odpadem. Pro zajištění správného nakládání s výrobkem a baterií zlikvidujte spotřebič v souladu s veškerými místně platnými 
zákony týkajícími se likvidace elektrických zařízení či baterií. Tím pomůžete zachovat přírodní zdroje a zlepšovat standardy ochrany 
životního prostředí týkající se likvidace elektroodpadu (směrnice o odpadních elektrických a elektronických zařízeních).

Společnost Lenco Benelux B.V., Thermiekstraat 1a, 6361 HB Nuth, Nizozemsko, tímto prohlašuje, že tento produkt 
splňuje základní požadavky směrnice EU. 
Prohlášení o shodě lze získat na e-mailové adrese techdoc@commaxxgroup.com

Služby
Více informací a technickou podporu získáte na webové stránce support.lenco.com 
Lenco Benelux BV, Thermiekstraat 1a, 6361 HB Nuth, Nizozemsko.

Záruka
Spoločnosť Lenco poskytuje servis a záruku v súlade s európskymi predpismi, čo znamená, že ak potrebujete opravu zariadenia (v rámci záručnej 
lehoty aj po jej uplynutí), obráťte sa na miestneho predajcu. Dôležitá poznámka: Nie je možné posielať výrobky vyžadujúce opravu priamo 
spoločnosti Lenco. Dôležitá poznámka: Ak bol prístroj otvorený alebo k nemu malo akýmkoľvek spôsobom prístup neoficiálne servisné stredisko, 
záruka stráca platnosť. Toto zariadenie nie je vhodné na profesionálne použitie. V prípade profesionálneho používania zanikajú všetky záručné 
povinnosti výrobcu.

Likvidácia starého zariadenia
Tento symbol znamená, že príslušný elektrický výrobok ani batéria nesmú byť likvidované ako bežný domový odpad v Európe. Na 
zabezpečenie správnej likvidácie odpadov z výrobku a batérie ich likvidujte v súlade s platnými miestnymi predpismi týkajúcimi sa 
likvidácie elektrických zariadení a batérií. Vďaka tomu prispejete k zachovaniu prírodných zdrojov a ochrane životného prostredia pri 
manipulácii s odpadom z elektrických zariadení a jeho likvidácii (smernica o odpade z elektrických a elektronických zariadení).

Týmto spoločnosť Lenco Benelux B.V., Thermiekstraat 1a, 6361 HB Nuth, Holandsko vyhlasuje, že tento produkt je v 
súlade s hlavnými požiadavkami smernice EÚ. 
Vyhlásenie o zhode môžete konzultovať na adrese techdoc@commaxxgroup.com

Servis
Ďalšie informácie a podporu pre zákazníkov nájdete na webe www.lenco.com
Lenco Benelux BV, Thermiekstraat 1a, 6361 HB Nuth, Holandsko. V1.0
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Nicht geeignet für Kinder unter 6 Jahren

Ne convient pas aux enfants de moins de 6 ans
Not suitable for children under 6 years

Nie nadaje się dla dzieci poniżej 6 lat
Nevhodné pro děti do 6 let
Nevhodné pre deti mladšie ako 6 rokov

Flying light ball
Input：DC 5V/1A
Battery: Li-ion 3.7V, 200mAh, 0.74Wh
Lenco Benelux B.V Thermiekstraat 1A 
6361HB Nuth The Netherlands
Made in China

FLB-007RD, FLB-007BU,
FLB-007PK


